4 EL-SUN Instrukcja montazu - System montazowy na dach
/ V 4 -
KONSTRUKCJE pokryty dachowka ceramiczng

Potrzebne elementy:

1. Hak dokrokwiowy 2. Wkret TCS 3. Profil montazowy 4. kacznik C120 5. Wpust aluminiowy
podwéjnie regulowany (nr kat.50860) (nr kat. 34220-34440) (nr kat. 50120) z kulka
(nr kat.20171) (nr kat. 50032)
6. Klema koncowa 7. Klema érodkowa 8. Sruba szeéciokatna 9. Nakretka _ 10. Sruba
(nr kat. 10ZXX/10ZXXR) (nr kat. 10U24/10U24R) M10x20 koinierzowa imbusowa M8
(nr kat. 50120) M10 (nr kat. 5010K) (nr kat. 50816-50830)



/// MONTAZ HAKOW
DOKROKWIOWYCH

Wkret TCS
(nr kat 50860)

Kontrtata

W pierwszy kroku zamocuj haki montazowe

Pomiedzy dachéwka a hakiem powinna by¢ zachowana odlegtos¢ okoto 5 mm (aby unikngé podwdijnie regulowane do kontrfaty za pomoca
nacisku na dachéwke). Po zamocowaniu hakdw ponownie przykryj je dachowka $ruby TCS (nr kat. 50860). W tym celu uzyj wiertta
(powierzchnia dachéwki musi by¢ lekko zeszlifowana, aby dobrze pasowata do reszty pofaci 6mm lub 7mm.

dachowej).

KONSTRUKCIE FOTOWOLTAICZNE NA DACH SKOSNY ¢ www.el-sun.pl biuro@el-sun.pl tel. 794 723 274



4 .
/// MONTAZ PROFILI

Po zamontowaniu hakéw do konstrukcji dachu przystepujemy do montazu profili.
W tym celu nalezy uzy,c' $rub z them szesciokgtnym M10x20 (nr kat. 501020) i nakretek kotnierzowych
M10 (nr kat. 5010K). Sruba z tbem szeSciokatnym M10x20 jest wktadana do profilu poprzez wsuniecie go

w prostokatny otwor. Profil mocowany jest do katownika.

KONSTRUKCIE FOTOWOLTAICZNE NA DACH SKOSNY ¢ www.el-sun.pl biuro@el-sun.pl tel. 794 723 274

Sruba szeéciokatna M10x20
Nakretka kotnierzowa M10

Szczegot B




/ LACZENIE PROFILI

Dwa profile tgczymy za pomoca facznikow C120 uzywajac
do tego Sruby szeSciokatne i nakretki kotnierzowe M10.

KONSTRUKCIE FOTOWOLTAICZNE NA DACH SKOSNY £, www.el-sun.pl  biuro@el-sun.pl  tel. 794 723 274



/l// UMIESZCZENIE WPUSTU
y. W PROFILU

Umieszczenie wpustu aluminiowego w profilu.

KONSTRUKCIE FOTOWOLTAICZNE NA DACH SKOSNY ¢ www.el-sun.pl biuro@el-sun.pl tel. 794 723 274



Y :
/4 MONTAZ KLEM

N

*- "XX" oznacza wysoko$¢ klemy w milimetrach (25,30,32,35,40)mm,

R - oznaczenie klemy w kolorze czarnym.
**- dtugos¢ gwintu $ruby imbusowej M8 (16,20,25,30)mm.

KONSTRUKCIE FOTOWOLTAICZNE NA DACH SKOSNY . \yww.el-sun.pl

biuro@el-sun.pl

tel. 794 723 274

Szczeqgodt C

Do wpustéw aluminiowych rozmeiszczonych na
profilach montazowych lekko mocujemy klemy
koncowe (nr kat.10XX/10ZXXR)* za pomocg
$rub imbusowych M8** (wkecamy je do
wpustéw aluminiowych), nie mogg by¢é mocno
dokrecone ze wzgledu na konieczno$¢ regulacji
modutdw.

Wolne wpusty zostang zajete przez klemy
srodkowe(nr.kat.10U24/10U24R),
ktére dystansujg od siebie dwa sasiednie moduty



WIDOK KONSTRUKCII

,///

stepnie po

my moduty, a na

odpowiednim ich ustawieniu dokrecamy klemy Srodkowe i koncowe.

W ostatnim kroku rozmieszcza

/.



